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ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
Γραφείο Προέδρου 

 

Ταχ.Δ/νση : Λεωφ. Συγγρού 15-17  
Ταχ. Κωδ. : 117 43 Αθήνα  
Τηλ.: 213-2063775, 532, 536  
e-mail : ssona@patt.gov.gr  

 
Συνεδρίαση 5η  

 

ΑΠΟΦΑΣΗ υπ’ αριθμ. 23/2022 

Σήμερα 16/2/2022, ημέρα Τετάρτη και ώρα 15:30, συνήλθαν σε τακτική συνεδρίαση, 
που πραγματοποιήθηκε με τηλεδιάσκεψη, μέσω της υπηρεσίας e: Presence.gov.gr, τα 
μέλη του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Αττικής, κατά τις προβλέψεις των 
διατάξεων: Α) της παρ. 1 του άρθρου 167 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87/τ. Α’/07-6-2010), 
όπως ισχύει Β) της παρ. 1 του άρθρου 10 της Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου (ΠΝΠ) 
“Κατεπείγοντα μέτρα αντιμετώπισης των αρνητικών συνεπειών της εμφάνισης του 
κορωνοϊού COVID-19 και της ανάγκης περιορισμού της διάδοσής του” (Φ.Ε.Κ. 55/τ. 
Α’/11-3-2020), όπως κυρώθηκε με τον Ν. 4682/2020 (ΦΕΚ 76/τ. Α’/3-4-2020) και ισχύει  
Γ) της υπ’ αριθμ. 642/2021 (ΑΔΑ: 65ΒΓ46ΜΤΛ6-Ο0Ε) εγκυκλίου της Δ/νσης Οργάνωσης 
& Λειτουργίας Τοπικής Αυτοδιοίκησης του Υπουργείου Εσωτερικών και Δ) της υπ’ αριθμ. 
Δ1α/ΓΠ.οικ. 8681/11-2-2022 (ΦΕΚ 607/τ. Β’/12-2-2022) Κοινής Υπουργικής Απόφασης 
(ΚΥΑ), κατόπιν της υπ’ αριθμ. πρωτ. 111967/10-2-2022 πρόσκλησης του Προέδρου κ. 
Χρήστου Θεοδωρόπουλου που κοινοποιήθηκε νόμιμα στις 10/2/2022 στον 
Περιφερειάρχη Αττικής, σε καθένα από τους Αντιπεριφερειάρχες καθώς και σε καθένα 
από τους Περιφερειακούς Συμβούλους. 

Θέμα 8ο Η.Δ. 

Έγκριση σκοπιμότητας για τη συμμετοχή κτηνιάτρων της Δ/νσης Αγροτικής Οικονομίας 

και Κτηνιατρικής της Περιφερειακής Ενότητας Πειραιά στο 13ο Πανελλήνιο Συνέδριο 

Δημόσιας Υγείας. 

 

Διαπιστώθηκε η απαρτία, κατά την έναρξη της συνεδρίασης, με σύνολο εξήντα επτά 
(67) παρόντων επί συνόλου εκατόν ενός (101) Περιφερειακών Συμβούλων, ενώ οι 
συμμετέχοντες/παρόντες και μη συμμετέχοντες/απόντες στη συζήτηση του 
συγκεκριμένου θέματος έχουν ως εξής: 
 
Συμμετέχοντες/Παρόντες: 
Ο Περιφερειάρχης Αττικής κ. Πατούλης Γεώργιος 
 
Ο Πρόεδρος κ. Θεοδωρόπουλος Χρήστος 
Ο Αντιπρόεδρος κ. Κοροβέσης Στυλιανός 
Ο Γραμματέας κ. Αδαμόπουλος Σπυρίδων 
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Οι Χωρικοί Αντιπεριφερειάρχες Αττικής κ.κ.: Δημόπουλος Γεώργιος, Νάνου Δήμητρα, 
Κεφαλογιάννη Λουκία, Λεωτσάκος Ανδρέας, Αντωνάκου Σταυρούλα, 
Θεοδωρακοπούλου-Μπόγρη Βασιλική (Βάσω), Κοσμόπουλος Ελευθέριος, Αυγερινός 
Αθανάσιος. 
 
Οι Θεματικοί Αντιπεριφερειάρχες Αττικής κ.κ.: Αδαμοπούλου-Κουτσογιάννη Αικατερίνη, 
Βιδάλη Μαρία (Μαίρη), Βλάχος Γεώργιος, Γιαννακόπουλος Βασίλειος, Κεχρής Ιωάννης, 
Κόκκαλης Βασίλειος, Κουρή Μαρία, Πέππας Νικόλαος. 
 
Οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι κ.κ.: 
Αβραμίδου-Λαμπροπούλου Ανδριανή, Αβραμοπούλου Ελένη, Αγγελάκη Δήμητρα, 
Αγγέλης Σπυρίδων, Αγγελόπουλος Γεώργιος, Αγγελοπούλου Μαρία, Αγγουράς 
Κων/νος, Αδαμοπούλου Γεωργία (Τζίνα), Αθανασίου Μάριος, Αλεβιζόπουλος Γεώργιος, 
Αλεβίζος Παναγιώτης, Αλεξανδράτος Χαράλαμπος,  Αλμπάνης Ευάγγελος, Αλυμάρα 
Σοφία, Αναγνωστόπουλος Μάρκος, Αναστασοπούλου Στυλιανή, Ανδρεάκος Δημήτριος, 
Ανδρουλακάκης Νικόλαος, Ασημακόπουλος Παναγιώτης, Αυγερινού Αφροδίτη, 
Αυλωνίτου Χρυσάνθη, Βαλαβάνη Στυλιανή, Βαρέλη-Στεφανίδη Ζωή, Βάρσου 
Μαργαρίτα, Βασιλοπούλου Ελένη, Βενιεράτος Διονύσιος, Βερελή Βασιλική (Βάσω), 
Βίτσας Κωνσταντίνος, Βλάχου Γεωργία, Βοϊδονικόλας Σταύρος, Γεωργόπουλος 
Γεώργιος, Γιομπαζολιάς Γεράσιμος (Μάκης), Γρηγορίου Ηλίας, Δαλιάνη Φωτεινή, 
Δασκαλοπούλου Σπυριδούλα, Δημητρίου Γεώργιος, Δούρου Ειρήνη (Ρένα), 
Ευσταθόπουλος Σπυρίδων, Ζέρβα (Διαμάντη) Μαρία, Θεοχάρη Αικατερίνη (Καίτη), 
Καλογήρου Φανή (Φαίη) – Χριστίνα, Καραμάνος Χρήστος, Κατρανίδου Αναστασία 
(Νατάσα), Κατριβάνος Γεώργιος, Κατσιγιάννης Αθανάσιος, Κατσικάρης Δημήτριος, 
Κατωπόδη Ζωή (Ζέτα), Κοσμίδη Ευρώπη, Κούρτης Ανδρέας, Κουτσογιαννόπουλος 
Θεόδωρος (Θοδωρής), Κουτσούμπα Δέσποινα, Λάσκαρη-Κρασοπούλου Βασιλική, 
Λεονάρδου Πολυτίμη, Λογοθέτη Αικατερίνη (Κατερίνα), Λοΐζος Ηλίας, Λυμπέρη Ελένη - 
Κωνσταντίνα ('Ελενα), Μεθενίτης Σωτήριος, Μεθυμάκη Άννα, Μελάς Σταύρος, Μίχας 
Λεωνίδας, Μπαλάφας Γεώργιος, Μπαρμπαγιάννη - Αδαμοπούλου Ευγενία, Μπενετάτος 
Στυλιανός, Παναγιώτου Κωνσταντίνος, Παπαγεωργίου Νικόλαος, Παπαδάκης 
Νικόλαος, Παππά Παναγιώτα, Πρωτούλης Ιωάννης, Ρασσιάς (Ρώμας) Χαράλαμπος 
(Χάρης), Σγουρός Ιωάννης, Σιώρας Ηλίας, Σμέρος Ιωάννης, Σχινάς Θεόδωρος, Τατάγια 
Χριστίνα, Τζήμερος Γλαύκος-Αθανάσιος, Τημπλαλέξης Γρηγόριος, Χατζηπέρος 
Παναγιώτης, Χρονοπούλου Νίκη. 
 
Μη συμμετέχοντες/Απόντες: 
Τα μέλη του Π.Σ. κ.κ.: 
Αποστολόπουλος Εμμανουήλ, Βαθιώτης Αθανάσιος, Παππάς Στέφανος, Τσίχλη 
Μαριάνα. 
 
Χρέη υπηρεσιακών γραμματέων άσκησαν οι υπάλληλοι της Περιφέρειας Αττικής κ.  
Σωτηροπούλου Ευαγγελία και κ. Ζαλοκώστα Ευανθία- Αναστασία. 
 
Ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής κ. Χρήστος Θεοδωρόπουλος 
έδωσε το λόγο στον Εντεταλμένο Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Στ. Βοϊδονικόλα, ο οποίος 
έθεσε υπ’ όψιν του Περιφερειακού Συμβουλίου την υπ’ αριθμ.πρωτ. 110232/10-2-2022 
εισήγηση από το Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη ΠΕ Πειραιά, η οποία έχει σταλεί με την 
πρόσκληση και έχει ως εξής: 

 
Έχοντας υπόψη:  

1. Το Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87Α΄) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της 
Αποκεντρωμένης Διοίκησης-Πρόγραμμα Καλλικράτης». 

ΑΔΑ: ΨΛΣΣ7Λ7-ΦΝΕ



3 

 

2. Τις διατάξεις του ΠΔ 145/27-12-2010 (ΦΕΚ 238/27-12-2010/τΑ΄) «Οργανισμός της 
Περιφέρειας Αττικής» 

3.  Την αρίθμ. πρωτ. 37419 /13479/Απόφαση του Συντονιστή της Αποκεντρωμένης 
Διοίκησης Αττικής, με την οποία εγκρίθηκε η υπ’ αρίθμ. 121/2018 Απόφαση του 
Περιφερειακού Συμβουλίου Περιφέρειας Αττικής (ΦΕΚ 1661/ τ. Β’/ 11.05.2018), περί 
τροποποίησης επικαιροποίησης του Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας της 
Περιφέρειας Αττικής. 

4. Την υπ’ αρίθμ. 498816/2-9-2019 (ΦΕΚ 688/τ.ΥΟΔΔ/3-9-2019) Απόφαση του 
Περιφερειάρχη Αττικής «Ορισμός Χωρικών Αντιπεριφερειαρχών Αττικής». 

5.  Την υπ’ αρίθμ. 625207/23-07-2021 (ΦΕΚ 3353/τ. Β΄/26-7-2021) Απόφαση του 
Περιφερειάρχη Αττικής «Παράταση θητείας Αντιπεριφερειαρχών Περιφέρειας 
Αττικής  κ.λπ.». 

6. Την  υπ’ αρ. πρωτ. 864073/14.10.2021 (ΦΕΚ 4832/Β΄/19.10.2021) Απόφαση 
Περιφερειάρχη Αττικής « Μεταβίβαση αρμοδιοτήτων σε Αντιπεριφερειάρχες, 
Περιφερειακούς Συμβούλους στον Εκτελεστικό Γραμματέα της Περιφέρειας Αττικής 
και Παροχή εξουσιοδότησης υπογραφής «Με εντολή Περιφερειάρχη» στον 
Εκτελεστικό Γραμματέα της Περιφέρειας Αττικής, σε Προϊσταμένους Γενικών 
Διευθύνσεων, Διευθύνσεων και Αυτοτελών Διευθύνσεων της Περιφέρειας Αττικής και 
σε Προϊσταμένους Τμημάτων της Γενικής Διεύθυνσης Εσωτερικής Λειτουργίας της 
Περιφέρειας Αττικής. 

7. Την υπ΄αριθμ. 179/22-12-2021 Απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής με 
θέμα: Έγκριση προϋπολογισμού της Περιφέρειας Αττικής οικονομικού έτους 2022 
και Ολοκληρωμένου Πλαισίου Δράσης 2022. 

8. Το υπ΄ αρίθμ 104178/9-2-2022 έγγραφο της  Δ/νσης Αγροτικής Οικονομίας  & 
Κτηνιατρικής Περιφερειακής Ενότητας Πειραιά το οποίο έχει ως ακολούθως : 
 
«Θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι στην Αθήνα στις 28/02 έως 02/03/2022 θα 

λάβει χώρα το 13ο Πανελλήνιο Συνέδριο Δημόσιας Υγείας « Ευ Ζην : Ο αέναος στόχος 
της Δημόσιας Υγείας - Προκλήσεις και προοπτικές στη μετά covid εποχή » υπό την αιγίδα 
της Ελληνικής εταιρείας Δημόσιας Υγείας. 

Το Συνέδριο αποτελεί ευκαιρία για επιστημονική ενημέρωση και ανταλλαγή 
απόψεων σε θέματα της κτηνιατρικής επιστήμης και γενικά των επιστημών υγείας μέσα 
από τις παρουσιάσεις ενδιαφερόντων θεμάτων και συζητήσεις σε στρογγυλές τράπεζες 
με τη συμμετοχή διεθνούς κύρους ομιλητών. 

Επισημαίνουμε ότι το 13ο Πανελλήνιο Συνέδριο Δημόσιας Υγείας είχε προβλεφθεί 
το 2020 αλλά αναβλήθηκε λόγω της πανδημίας covid. 

Στην Περιφέρεια Αττικής, τη μεγαλύτερη Περιφέρεια της ελληνικής επικράτειας, οι 
υπάλληλοι των Διευθύνσεων Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής της Γενικής 
Διεύθυνσης Αγροτικής Οικονομίας, Κτηνιατρικής και Αλιείας έχουν πρωταρχικό σκοπό 
τη διαφύλαξη της Δημόσιας Υγείας ενώ συνεργάζονται για τη επίτευξη του παραπάνω 
στόχου με τις κεντρικές αρμόδιες αρχές του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και 
Τροφίμων στο πλαίσιο της Ενωσιακής και Εθνικής Κτηνιατρικής Νομοθεσίας. 

Στην Περιφερειακή Ενότητα Πειραιά οι κτηνίατροι της υπηρεσίας μας, Αναστασία 
Παπαληθείου & Ρίζου Στέλλα, έχουν εκπονήσει εργασία , σε συνεργασία με την κ. 
Ουζούνη Παρασκευή, Δρ. Χημείας & Ανάλυσης Τροφίμων– Γ.Ν.Ν.Π. «ΑΓΙΟΣ 
ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ»- Γ.Ν. ΔΥΤ. ΑΤΤΙΚΗΣ «ΑΓ. ΒΑΡΒΑΡΑ». με θέμα: «Συγκριτική 
Ποιοτική Ανάλυση Εφαρμοζόμενου Συστήματος Υγιεινής & Ασφάλειας Τροφίμων 
μέσω της Ικανοποίησης των Σιτιζόμενων Ιατρών & Ασθενών σε Υγειονομικές 
Μονάδες Τριτοβάθμιας Περίθαλψης ». 
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Οι παραπάνω αναφερόμενοι υπάλληλοι επιθυμούν να συμμετάσχουν και να 
παρουσιάσουν ως εισηγητές την παραπάνω εργασία , της οποίας περίληψη σας 
επισυνάπτουμε. 

Πιστεύουμε και προτείνουμε την έγκριση της συμμετοχής του προσωπικού της 
Περιφέρειας  Αττικής στο συνέδριο αφού προβάλλει την Περιφέρεια αναδεικνύοντας τον 
πρωταγωνιστικό της ρόλο στο τομέα του ελέγχου και της προάσπισης της υγείας του 
Έλληνα καταναλωτή & ιδίως , σε χώρους παροχής υπηρεσιών υγείας και ευαίσθητες 
πληθυσμιακές ομάδες όπως οι ασθενείς της Δημόσιας Υγείας. 

Το κόστος συμμετοχής και για τα δυο (2) άτομα εκτιμάται ότι δεν θα υπερβεί τα 120 
ευρώ». 

 
Έχοντας υπόψη τα παραπάνω και ιδιαίτερα  την προσπάθεια  που καταβάλλουν οι 

κτηνίατροι της Διεύθυνσης Αγροτικής Οικονομίας  & Κτηνιατρικής της Περιφερειακής 
Ενότητας Πειραιά  για την προστασία των  πολιτών  – καταναλωτών με εντατικούς 
ελέγχους σε όλα τα σημεία διακίνησης προϊόντων ζωικής  προέλευσης και κυρίως  στην 
Κεντρική Αγορά Κρέατος στο Ρέντη και στην Ιχθυόσκαλα Κερατσινίου μέσω των οποίων 
διακινείται το μεγαλύτερο ποσοστό των προϊόντων ζωικής  προέλευσης που 
καταναλώνεται στο λεκανοπέδιο αλλά και στα Τελωνεία του Πειραιά από τα οποία 
διέρχεται η πλειοψηφία των εισαγόμενων προϊόντων που διοχετεύεται σε όλη  τη χώρα   

 
Ε ι σ η γ ο ύ μ α σ τ ε : 

 
1. Την έγκριση σκοπιμότητας  συμμετοχής των υπαλλήλων της  Διεύθυνσης 

Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής της Περιφερειακής Ενότητας Πειραιά κ.κ. 
Παπαληθείου Αναστασίας, κλάδου ΠΕ Γεωτεχνικών Κτηνιάτρου με βαθμό Α΄ και Ρίζου 
Στέλλας, κλάδου ΠΕ Γεωτεχνικών Κτηνιάτρου με βαθμό Α΄,  στο 13ο Πανελλήνιο  
Συνέδριο Δημόσιας Υγείας , που διοργανώνεται στην Αθήνα, από 28/02/2022 έως 
02/03/2022, με στόχο την προβολή της Περιφέρειας Αττικής,  αναδεικνύοντας τον 
πρωταγωνιστικό της ρόλο στον τομέα του ελέγχου και της προάσπισης της υγείας του 
Έλληνα καταναλωτή και της Δημόσιας Υγείας . 

2. Την έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης ποσού 120,00€ 
(συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ), για την κάλυψη των εξόδων συμμετοχής στο 13ο 
Πανελλήνιο Συνέδριο Δημόσιας Υγείας (κόστος συμμετοχής στο Συνέδριο)  των  
παραπάνω αναφερόμενων  στελεχών  της Διεύθυνσης Αγροτικής Οικονομίας και 
Κτηνιατρικής της Περιφερειακής Ενότητας Πειραιά. Η δαπάνη θα βαρύνει τον 
προϋπολογισμό της Περιφέρειας Αττικής έτους 2022 ΕΦ 07.072 ΚΑΕ 0881. 

 
 

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής 
μετά από διαλογική συζήτηση μεταξύ των μελών του  

αποφασίζει ομόφωνα 
 

A. Την έγκριση της σκοπιμότητας συμμετοχής των υπαλλήλων της  Διεύθυνσης 
Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής της ΠΕ Πειραιά, κ. Παπαληθείου Αναστασίας, 
κλάδου ΠΕ Γεωτεχνικών Κτηνιάτρου με βαθμό Α΄ και κ. Ρίζου Στέλλας, κλάδου ΠΕ 
Γεωτεχνικών Κτηνιάτρου με βαθμό Α΄, στο 13ο Πανελλήνιο  Συνέδριο Δημόσιας Υγείας, 
με τίτλο «Ευ Ζην : Ο αέναος στόχος της Δημόσιας Υγείας - Προκλήσεις και προοπτικές 
στη μετά covid εποχή», που διοργανώνεται στην Αθήνα, από 28/2/2022 έως 2/3/2022, 
υπό την αιγίδα της Ελληνικής Εταιρείας Δημόσιας Υγείας. 
 
B. Την έγκριση της δαπάνης και της διάθεση πίστωσης ποσού 120,00€ 
(συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.), για την κάλυψη των εξόδων συμμετοχής στο 13ο 
Πανελλήνιο Συνέδριο Δημόσιας Υγείας (κόστος συμμετοχής στο Συνέδριο) των  
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παραπάνω αναφερόμενων στελεχών της Διεύθυνσης Αγροτικής Οικονομίας και 
Κτηνιατρικής της ΠΕ Πειραιά.  
 
Η δαπάνη θα βαρύνει τον προϋπολογισμό της Περιφέρειας Αττικής έτους 2022  ΕΦ 
07.072 ΚΑΕ 0881. 

 
 
 
Κατά τη διενέργεια της ψηφοφορίας δεν ήταν παρών ο Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Ι. Σμέρος.  
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Π.Σ.  Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΟΥ Π.Σ. 

 

ΧΡΗΣΤΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΠΟΥΛΟΣ  

 

ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΣ 
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